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DÉCIMA ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

CURSO DE FARMÁCIA– ANO 2022 

 

PAUTA 

 

Avaliação do resultado da CPA – Comissão Própria de Avaliação do ano de 2021 

Superar porcentagem atual de extensão (1,75%) e atingir meta (10%) 

Projeto extensionista em Farmácia I, II, III 

Estágio supervisionado I e II 

 

 

 

No dia 21 julho de 2022 às 13:30 horas, reuniu-se na sala B210 da UniRios, o Núcleo 

Docente Estruturante - NDE do curso de Farmácia do Unirios, estando presente todos os 

membros Ana Lucila dos Santos Costa, lton Palmeira Silva, Kaline Catiely Campos Silva, 

Rafaell Batista Pereira, Ricardo Marques Nogueira. A professora Ana Lucila dos Santos 

Costa procedeu à leitura da ata anterior e a seguir passou-se a pauta do dia. Em seguida, 

explanou sobre os ajuste e previsão do horário de aulas para o semestre 2022.2, e cada 

professor apresentou suas considerações em comum em todas as falas do corpo docente 

foi referente a ansiedade dos alunos pós-pandemia. A coordenadora Ana Lucila, 

apresentou aos presentes os resultados da Avaliação Institucional do ano de 2021 

conduzida pela CPA – Comissão Própria de Avaliação. Na oportunidade, a professora 

Ana Lucila destacou os excelentes resultados obtidos na avaliação da infraestrutura física 

do curso de Farmácia. Na pauta da reunião discutiu-se o tema da última reunião 

retomando o assunto relativo dos projetos extensionistas dentro do processo de 

curricularização da extensão exigida pelo MEC. Discutiu-se então, o assunto acima 

citado, levando em conta o estabelecimento do perfil profissional do egresso do curso, 

analisando-o de forma periódica, para análise de sua adequação às DCN e principalmente 

novas demandas dos campos de trabalho e em especial as disciplinas clínicas que podem 

ser trabalhadas as extensões, conforme recomendações do Ministério da Educação - 



 

MEC; buscando assim, atingir a meta dos 10% da carga horária do curso. Na reunião 

anterior, tínhamos decidido em conselho que no presente semestre foram ofertadas as 70 

horas de extensões no projeto extensionista em farmácia I com 30 horas e projeto 

extensionista em farmácia II com 40 horas, para o semestre de 2022.2 será ofertada o 

projeto extensionista em farmácia III com carga horaria de 50 horas, totalizando 120 

horas. O estágio supervisionado em Farmácia II será ofertado no semestre de 2022.2 na  

área de análises clínicas, genéticas e toxicológicas e alimento com 120 horas de acordo 

com a RESOLUÇÃO Nº 6, DE 19 DE OUTUBRO DE 2017, que preconiza 20% dos 

estágio nas respectivas área totalizando 240 horas que serão cumpridas nos estágios 

supervisionado II e estágio supervisionado III. Por fim, a coordenadora Ana Lucila 

agradeceu a todas os professores presentes pelo trabalho que está sendo desenvolvido no 

semestre corrente, um período difícil, valorizando o empenho de todos para o crescimento 

do curso e exercício da docência com muita dedicação. a, além da avaliação positiva da 

metodologia de aula dos docentes do Curso. Assim o NDE acatou a decisão acima tomada 

e de igual consenso e acordo registra-se aqui os fatos na presente ata e, para constar, 

lavrou-se a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada por todos os professores 

presentes. Paulo Afonso, 21 de julho de 2022. 

 


